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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 25/06/2008

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aviso ao Plenário sobre a realização de

acordo de Líderes para votação de matérias constantes na pauta. Convocação dos

Deputados ao plenário para registro de presença. Anúncio de encerramento da

sessão após a conclusão das votações, em face do falecimento da ex-Primeira

Dama Ruth Vilaça Leite Cardoso. Encaminhamento, pela Presidência, de nota à

imprensa de pesar pelo passamento da ex-Primeira Dama do País.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Como Líder) - Falecimento da ex-Primeira-Dama

do País Ruth Vilaça Leite Cardoso.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Participação do orador em eventos

realizados em Municípios do Estado de São Paulo. Votos de pesar ao ex-Presidente

Fernando Henrique Cardoso e familiares pelo falecimento da ex-Primeira Dama, D.

Ruth Vilaça Leite Cardoso. Aprovação de dispositivo, constante em recente lei

sancionada pelo Presidente da República, de redução do valor da multa incidente

sobre entidades comunitárias pela omissão de entrega, em tempo hábil, da

declaração de Imposto de Renda.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Votos de pesar pelo falecimento da

ex-Primeira Dama, Ruth Vilaça Leite Cardoso. Denúncia de ameaças praticadas

pelo banqueiro de jogo do bicho, Mário Tricano, contra oponentes à sua candidatura

ao cargo de Prefeito Municipal de Teresópolis, Estado do Rio de Janeiro. Adoção de

providências para garantia da integridade física de empresários e políticos locais,

contrários a essa candidatura.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Transcurso do 14º aniversário de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Urupá, Cajubim, Vale do

Anari, Alto Alegre dos Parecis e Teixeirópolis, Estado de Rondônia. Reexame do

Enunciado nº 362, do Tribunal Superior do Trabalho, a respeito da estabilidade de

dirigentes sindicais. Apresentação de projeto de lei sobre a readequação do art. 522

da Consolidação das Leis do Trabalho — CLT aos moldes da Constituição Federal.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Determinação de encerramento dos

trabalhos nas Comissões da Casa. Convocação dos Deputados ao plenário para

registro de presença.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Apoio às declarações do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva contrárias à resolução da União Européia de natureza xenofóbica.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Votos de pesar pelo

passamento da ex-Primeira Dama do País Ruth Vilaça Leite Cardoso.

VICENTINHO (PT, SP) - Falecimento da ex-Primeira-Dama do País Ruth

Vilaça Leite Cardoso.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Transcurso do bicentenário do Banco do Brasil.

Excelência do perfil da instituição bancária nacional. Anúncio pelo Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, de liberação de recursos para pavimentação de

rodovias federais no Estado de Mato Grosso. Liberação de verbas do Programa de

Aceleração do Crescimento — PAC para realização de obras de infra-estrutura em

Cuiabá.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Necrológio da ex-Primeira-Dama

do País Ruth Vilaça Leite Cardoso.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Apoio a emenda modificativa e a

emenda aditiva de Plenário, apresentadas ao Projeto de Lei nº 3.452, de 2008, pela

Deputada Rita Camata e pelos Vice-Líderes do PMDB, sobre criação da Carreira de

Auditoria Federal em Saúde nos quadros do Ministério da Saúde.
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MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Entrega de títulos definitivos de

áreas a habitantes de Manaus, Estado do Amazonas. Aplausos ao Prefeito Serafim

Correa pela classificação do Município em 1º lugar no ranking do Programa Papel

Passado.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Defesa de manutenção, pela PETROBRAS, do Ativo

de Produção Sul no Município de Itajaí, Estado de Santa Catarina.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Reinstalação do Conselho Deliberativo da

Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia — SUDAM.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Imediata votação, pela Casa, do substitutivo

oferecido pelo Senador Eduardo Azeredo ao Projeto de Lei nº 89, de 2003, sobre os

crimes praticados na área de informática. Conveniência de adesão do Brasil à

Convenção de Budapeste relativa aos crimes virtuais.

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS) - Posicionamento do PDT favorável

ao substitutivo oferecido ao Projeto de Lei Complementar nº 306, de 2008, sobre a

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação de

receitas à saúde pública. Apoio à proposta de criação da Contribuição Social para a

Saúde — CSS.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Apoio às reivindicações dos funcionários

grevistas da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Transcurso do 13º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Valparaíso de Goiás, Estado de

Goiás.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Combate à violação dos direitos humanos no

País.

ALDO REBELO (Bloco/PCdoB, SP) - Transcurso do 50º aniversário da

conquista da primeira Copa do Mundo de Futebol pelo Brasil.
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EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Participação do Vice-Presidente da Pessoa

Física, da Caixa Econômica Federal, Fábio Lenza, em audiência pública realizada

pela Comissão de Turismo e Desporto. Cooperação da instituição financeira com o

Plano Nacional de Turismo.

LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO) - Vantagens econômicas da

construção da Ferrovia Norte—Sul para a região sudoeste do Estado de Goiás.

MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR) - Apoio da bancada federal do PMDB

do Estado do Paraná à indicação do Almirante Paulo Augusto Rocha de

Vasconcelos para a diretoria da Agência Nacional de Transportes Aquaviários —

ANTAQ.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Homenagem ao Banco do Brasil S/A.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Denúncia de discriminação racial praticada

pela Profa. Maria Helena Lima da Silva Coelho Rodrigues contra o aluno Ruan Luiz

Maximiliano da Escola Municipal Ismael Nery, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro.

OSMAR SERRAGLIO (Bloco/PMDB, PR) - Homenagem ao diretor do jornal

Umuarama Ilustrado, Ilídio Coelho Sobrinho. Artigo Idílio, as lições de um vencedor,

de autoria do colunista Ítalo Fábio Casciola Martinez.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Candidatura do ex-Deputado Federal Moroni

Torgan e do empresário Alexandre Pereira, respectivamente, aos cargos de Prefeito

e Vice-Prefeito do Município de Fortaleza, Estado do Ceará. Manifestação de boas-

vindas ao Deputado Pastor Pedro Ribeiro.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Pedido aos oradores de desistência da

discussão e do encaminhamento das votações, tendo em vista a existência de

acordo de Líderes para apreciação da pauta.
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V - ORDEM DO DIA

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ) - Questão de ordem sobre a imediata

votação das matérias constantes na pauta. Anúncio de encaminhamento de

requerimento de destaque para votação em separado do § 1º do art. 20 do Projeto

de Lei nº 4.209, de 2001, com vistas à sua supressão.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS BISCAIA

(PT, RJ).

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Falecimento de Ruth Vilaça Leite Cardoso, ex-Primeira-Dama do País. Alteração de

acordo de Líderes para votação do Projeto de Lei nº 4.715, de 1994.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento para apreciação

em regime de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 375, de 2006.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP - Pela ordem) - Agradecimento

aos Deputados pelo apoio à inclusão do requerimento na pauta. Solicitação à

Presidência de votação do mérito da matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Sebastião Bala

Rocha.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Caráter ditatorial do relatório

elaborado pelos Promotores Luciano de Faria Brasil e Fábio Roque Sbardelotto, do

Ministério Público do Estado do Rio Grande do Sul, a respeito de ações promovidas



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 154.2.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 25/06/2008 Montagem: 4171/4176

6

pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST. Apoio à campanha

pela reintegração do Sr. Dirceu Travesso aos quadros do Banco Nossa Caixa S/A.

Aprovação, pela Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio,

de requerimento de realização de audiência pública para discussão de denúncias de

corrupção contra a empresa multinacional Alstom.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do requerimento para apreciação

em regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.118, de 2008.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EMANUEL FERNANDES (PSDB,

SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação, em turno único, do Projeto de Lei

nº 4.208-B, de 2001, que altera dispositivos do Decreto-Lei nº 3.689, de 3 de outubro

de 1941 — Código de Processo Penal, relativos à prisão, medidas cautelares e

liberdade, e dá outras providências.

Votação de requerimento de preferência para a votação da Emenda

Substitutiva Global de Plenário nº 1.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOÃO

CAMPOS (PSDB, GO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Alerta sobre a alteração

da matéria em votação.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado José Carlos

Aleluia.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação e aprovação da Emenda

Substitutiva Global de Plenário nº 1.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem) - Razões do voto contrário à

Emenda Substitutiva Global nº 1. Inexistência de consenso para votação do item 3

da pauta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 4.206-A, de 2001, que altera dispositivos do Decreto-Lei nº 3.689, de 3 de

outubro de 1941 — Código de Processo Penal, relativos aos recursos e ações de

impugnação, e dá outras providências.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Consulta ao Plenário sobre existência de

dúvidas em relação ao projeto de lei.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(DEM, BA), JOÃO CAMPOS (PSDB, GO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Retirada ofício do Projeto de Lei n° 4.206,

de 2001, em face da inexistência de acordo para a sua votação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO VALVERDE

(PT, RO), MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ), JOÃO CAMPOS (PSDB, GO).

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ - Pela ordem) - Conveniência de

retirada do projeto de lei da pauta com vistas ao seu aperfeiçoamento.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Biscaia. Aviso ao Plenário sobre a decisão da Presidência de não inclusão na pauta

de votações de matérias oriundas de Grupo de Trabalho.
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MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ) - Questão de ordem sobre prazo de

discussão de matérias.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ) - Questão de ordem sobre acordo para

votação.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Esclarecimento à Presidência

sobre os procedimentos adotados pelo Grupo de Trabalho.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado João Campos.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 7.568-A, de 2006, que institui o Estatuto de Museus e dá outras providências.

Consulta ao Plenário sobre a existência de dúvidas em relação ao projeto.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação das emendas adotadas pela Comissão de Constituição

e Justiça e de Cidadania.

Votação e aprovação do Projeto de Lei n° 7.568, de 2006, e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 55-A, de 2007, que aprova o texto do Acordo, por troca de

Notas, sobre Supressão de Vistos entre o Governo da República Federativa do

Brasil e o Governo da República da Lituânia, assinado em Brasília, em 4 de

novembro de 2002.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.
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Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Informação ao Plenário sobre a existência

de divergências em relação ao Projeto de Lei n° 4.715-G, de 1994 (item 6 da pauta).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Agradecimento ao Deputado José

Genoíno. Indagação à Liderança do Democratas sobre a existência de consenso em

relação ao projeto de lei.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM,

BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Retirada de pauta do Projeto de Lei n°

4.715-G, de 1994.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 3.118, de 2008, que dispõe sobre a Política Nacional de Turismo, define as

atribuições do Governo Federal no planejamento, desenvolvimento e estímulo ao

setor turístico e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão Especial, o

Sr. Deputado MARCELO TEIXEIRA (PR, CE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Congratulações ao Deputado Marcelo

Teixeira pela apresentação do parecer.

Existência de emendas ao projeto.

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

registro de emendas apresentadas à matéria pelo orador.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Otavio Leite.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO JARDIM (PPS, SP).

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário, pela

Comissão Especial, o Sr. Deputado MARCELO TEIXEIRA (PR, CE).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(DEM, BA), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Expectativa de recebimento de cópias do

parecer para distribuição no plenário.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Contestação à argumentação

do Deputado José Carlos Aleluia no encaminhamento da votação da matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Razão da concessão da palavra ao

Deputado Henrique Fontana.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) - Proposta

de votação do próximo item da pauta, ante dificuldades na obtenção de

entendimento para a votação da matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Decepção ante o descumprimento de

acordo de Líderes para votação das matérias constantes na pauta. Acolhimento da

sugestão do Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Discordância do orador com a

proposta do Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto. Pedido de votação da

matéria.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Impossibilidade de retirada da matéria,

ante a inexistência de acordo nesse sentido. Apelo ao Plenário para aprovação da

matéria nos termos do acordo de Lideranças.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), HENRIQUE

FONTANA (PT, RS), LUCIANO CASTRO (PR, RR).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Sugestão aos Parlamentares para

apresentação de requerimentos de destaque, na hipótese de discordância com

respeito a itens da matéria. Manutenção da votação da matéria.

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP) - Proposta de retirada da matéria de

pauta ou adiamento da votação, na tentativa de obtenção de acordo.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Anúncio de encerramento da sessão às

14h. Consulta ao Plenário sobre a existência de divergências com respeito aos

demais itens da pauta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EMANUEL FERNANDES

(PSDB, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Consulta ao Plenário sobre a existência de

eventuais divergências acerca da votação de itens da pauta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO JARDIM (PPS,

SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre

as razões da dificuldade na votação do projeto sobre a Lei Nacional do Turismo.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Henrique Fontana.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação e aprovação do substitutivo

oferecido pelo Relator da Comissão Especial, ressalvados os destaques.
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Votação e aprovação da Emenda de Plenário n° 1, ressalvado o destaque.

Votação da Emenda de Plenário n° 2, ressalvado o destaque.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CHUCRE (PSDB, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM,

BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LOBBE NETO (PSDB, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EMANUEL FERNANDES (PSDB,

SP).

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Orientação da respectiva bancada.

Falecimento da ex-Primeira-Dama do País Ruth Vilaça Leite Cardoso. Transcurso do

bicentenário do Banco do Brasil S/A. Referência ao artigo Sustentabilidade, bancos

e cidadania, de Kátia Silene de Oliveira Maia, publicado pelo jornal Ação, da

Associação Nacional dos Funcionários do Banco do Brasil — ANABB.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados HENRIQUE FONTANA (PT, RS), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP),

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), LUCIANO CASTRO (PR, RR), ARNALDO JARDIM

(PPS, SP), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF),

LÁZARO BOTELHO (PP, TO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição da emenda destacada.

Requerimento de destaque para votação em separado do § 3º do art. 35 do

Projeto de Lei nº 3.118, de 2008.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(DEM, BA), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Proposta aos Relatores da matéria de

esclarecimento ao Senado Federal a respeito do teor do acordo para a sua votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), EMANUEL FERNANDES (PSDB,

SP), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ), ARNALDO JARDIM (PPS, SP), TADEU FILIPPELLI

(Bloco/PMDB, DF).

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Pedido de registro de sugestões

acolhidas pelo Relator da matéria. Orientação da respectiva bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LÁZARO BOTELHO (PP, TO), LUCIANO CASTRO (PR, RR), ROBERTO

SANTIAGO (PV, SP), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), HUGO LEAL (PSC, RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Manutenção do dispositivo destacado.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento do pedido de verificação.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LOBBE NETO (PSDB, SP).

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre

os trabalhos da Casa no dia 26 de junho de 2008.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Anúncio da posse do Deputado Dr.

Rosinha na Presidência do Parlamento do MERCOSUL. Aviso ao Plenário sobre a

realização de sessão de debates no dia 26 de junho de 2008.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 154.2.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 25/06/2008 Montagem: 4171/4176

14

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LUCIANO CASTRO (PR, RR).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Cumprimentos aos Parlamentares pelo

destrancamento da pauta. Anúncio da realização de reunião de Líderes com vistas a

entendimentos sobre a votação de medidas provisórias. Informação ao Plenário

sobre os trabalhos da Casa.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP),

SABINO CASTELO BRANCO (PTB, AM).

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP - Pela ordem) - Acordo de Lideranças a

respeito da pauta de trabalhos da Casa.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF), LÁZARO BOTELHO (PP, TO),

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF), ARNALDO

JARDIM (PPS, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Ponderação acerca da justificativa de falta

dos Parlamentares na presente sessão. Comparecimento do Presidente da Casa ao

velório da ex-Primeira-Dama do País Ruth Vilaça Correia Leite Cardoso.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Convocação dos Deputados

da base governista ao plenário. Contrariedade com a obstrução assumida pela

Oposição, em face da negociação feita em torno da matéria em votação.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento ao Plenário sobre os

efeitos do registro de comparecimento na presente sessão.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do PT ao

plenário.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM,

BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), MIGUEL MARTINI (PHS, MG), TADEU

FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF) .

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP - Pela ordem) - Falecimento da

ex-Primeira-Dama do País Ruth Vilaça Correia Leite Cardoso.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados BENEDITO DE LIRA (PP, AL), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EMANUEL FERNANDES (PSDB,

SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LÁZARO BOTELHO (PP, TO), ARNALDO JARDIM (PPS, SP).

MIGUEL MARTINI (PHS, MG - Como Representante) - Falecimento da

ex-Primeira-Dama do País Ruth Vilaça Correia Leite Cardoso. Inauguração do

Sistema de Comunicação Canção Nova, no Distrito Federal.

VICENTINHO (PT, SP) - Reclamação contra o pronunciamento do Deputado

Ricardo Tripoli, por inexatidão na referência a declaração do orador sobre o

posicionamento de trabalhadores metalúrgicos da região do ABC, Estado de São

Paulo, ante a proposta de criação da Contribuição Social para a Saúde — CSS.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre a retirada das notas

taquigráficas de expressão contida no discurso do Deputado Vicentinho com

referência ao Deputado Ricardo Tripoli.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Acolhimento da reclamação do Deputado

Vicentinho e da questão de ordem do Deputado Lobbe Neto.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Outorga do troféu

Oswaldo Moreira aos profissionais de destaque no setor de refrigeração. Visita do

orador ao Município de Manduri, Estado de São Paulo. Posse da Sra. Maria

Aparecida na Presidência do Rotary Club Jabaquara. Posse da Dra. Cristina Guelfi

Gonçalves, no cargo de Defensora-Geral Pública do Estado de São Paulo.

Participação do orador em congresso organizado por guardas civis municipais.

Aprovação de emenda orçamentária destinada ao Município de Manduri. Show do

cantor Moacyr Franco em homenagem às pessoas da terceira idade.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Reclamação contra o abono das faltas de

Deputados ausentes nas votações. Indagação à Presidência sobre o horário de

início das votações.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Lobbe Neto.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Falecimento da ex-Primeira-

Dama do País Ruth Vilaça Leite Cardoso. Decisão do Tribunal Regional Eleitoral do

Estado do Rio de Janeiro sobre a exploração eleitoral de obras públicas.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA) - Reclamação contra o abono das faltas

de Deputados ausentes. Solicitação à Presidência de fixação de horário para o

encerramento da sessão.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Resposta ao Deputado José Carlos

Aleluia.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Falecimento da

ex-Primeira-Dama do País Ruth Vilaça Leite Cardoso. Apelo aos partidos

oposicionistas de aprovação do projeto sobre a Lei Nacional do Turismo. Retirada da

urgência constitucional de projeto de lei sobre a criação de cargos em universidades

públicas.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(DEM, BA), HENRIQUE FONTANA (PT, RS) , EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP).
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CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Apoio à instalação de

empreendimento da empresa alimentícia Aurora, no Município de Canoinhas, Estado

de Santa Catarina. Lançamento do PAC do Saneamento. Manifestação de pesar

pelo falecimento da ex-Primeira-Dama do País Ruth Vilaça Leite Cardoso.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Contestação do teor de

matéria publicada pelo jornal O Globo a respeito dos produtores rurais. Dificuldades

de financiamento do setor agrícola.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Consulta ao Plenário sobre existência de

acordo para continuação das votações.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Retirada do pedido de

verificação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EMANUEL FERNANDES (PSDB,

SP).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Consulta ao Plenário sobre existência de

acordo para retirada da verificação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado OTAVIO LEITE (PSDB, RJ).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Anúncio ao Plenário sobre a manutenção

do dispositivo destacado.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) .

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Inexistência de acordo para continuação

das votações.
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JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

existência de acordo.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Resposta ao Deputado José Genoíno.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LOBBE NETO (PSDB, SP).

VI - ENCERRAMENTO


